Anbauhinweise fur Crash- Pads Yamaha FJR 1300 06> Art.Nr.: 550Y111

Wichtig: Wenn Sie kein ausgebildeter Mechaniker sind, wenden Sie sich bitte an eine Fachwerkstatt.
Bitte unbedingt vor dem Anbau beachten!

Die Montage der Crash-Pads muss seitenweise erfolgen!

Das gleichzeitige Losen der beiden Motorhalteschrauben ist zu vermeiden!

Verkleidungsseitenteile brauchen nicht ausgespart oder gebohrt werden!

Anbau der rechten Seite

M6x16
Anzugsdrehmoment: 10Nm

Buchse L=30mm
Buchse
L=8mm

M10x1,25x60
Anzugsdrehmoment: 35Nm
Rahmen / /
vordere Motorbefestigung EH

et (1

=3+ [
!
!
I M12x1,25x65
Anzugsdrehmoment: 55Nm
Adapterplatte
Kennzeichnung Y111R
Anbau der linken Seite
Buchse L=30mm M6x16
Anzugsdrehmoment: 10Nm

M10x1,25x65
Anzugsdrehmoment: 35Nm

===

M12x1,25x75 1 Efghsse
Anzugsdrehmoment: 55Nm =9,omm

=== F 9k --

Buchse
L=8mm

Rahmen /
vordere Motorbefestigung

€=

Adapterplatte
Kennzeichnung Y111L

LSL-Motorradtechnik GmbH « D-47809 Krefeld

Ausrichtun
www.lsl.eu Fahrtrichtung Schleifﬂécr?e

Stand: 25.05.2007




	Model

